BIIP. ®usuka. 7 knace. Bapuanr 1 KOI[

IIpoBepounasi padora

no PU3UKE

7 KJ1ace

Bapmuanrt 1

NHCcTpyKIUs 10 BBINOJTHEHUIO PA0OThI

Ha BeimostHeHue paboTsl o ¢usuke gaércs 45 munyt. Pabora comepxut 11 3amanuii.

OTBeTOM Ha KaXkoe 13 3ajanui 1, 3-6, 8, 9 gBisieTcs 4MCiIo WM HECKOJIBKO 4yncell. B 3aganusax 2
¥ 7 HY»XHO HamucaTh TEKCTOBBIM oTBeT. B 3amanmsax 10 m 11 Hy>XHO HamucaTh pEIICHHs 3a7a4
MOJIHOCTHI0. B cityyae 3amucu HEBEpHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €T0 U 3aIUIIUTE PSIIOM HOBBIM.

[Tpu BbIMOMTHEHUU PaOOTHI MOKHO MOJIB30BATHCS HEMPOTPAMMUPYEMBIM KaJIbKYISTOPOM.

[Ipu HEOOXOIMMOCTH MOKHO MOJIB30BATHCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B YEPHOBUKE MPOBEPSTHCS
U OLIGHUBATHCS HE OyAyT.

CoBeTyeM BBINOJHATh 3aJaHUsS B TOM IOpAJIKE, B KOTOPOM OHHU JAaHbl. [ sKoHOMUH
BpEMEHH NpOIycKaiiTe 3aJaHue, KOTOpoe He yAa€rcs BBINOJIHUTHL Cpazy, W IEpPexXoauTe
K cienytomemy. [locrapaiiTech BHIIOTHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3a/1aHUM.

Kenaem ycnexa!

Tabnuya ons eHecenus: 6ANI08 YYACMHUKA

Hovep =y 5 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ywea  Oncm
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BIIP. ®usuka. 7 knace. Bapuanr 1

@ s mpuroToBienus nyauara Jirooe nyxHo 130 M1 monoka. Ha pucynke n3o0pakeHbl TP MEPHBIX
crakaHa. YeMmy paBHa ILi€Ha JIEJI€HUS TOrO CTakaHa, KOTOpbIM mopoinér Jlrobe mis Toro, yToOb!

HanboJiee TOYHO OTMEPHUTH HYKHBIH 00BEM?
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OtBerT: MIL.

@ Ecnu cxarb npAMHKY B TEIUION JIaJOLIKE, TO YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OHa pacTaeT. Kak mpu sTom
WU3MEHUTCA CPEHAA CKOPOCTh TEIIOBOTO JBUKCHMS MOJIEKYJI BOJBI U UX BHYTPCHHEE CTPOEHUE?

OrtBerT:

Omnaxnapl BeuepoMm Erop pemmun BeIdTH Ha miporysky. OH 00omén Bech Mapk 3a JBe MATHIX Yaca,
JIBUTASICh C TMOCTOSHHOM CKOPOCTBHIO, paBHOW S5 km/4. CKOJBKO KWJIOMETpOB mporién Erop mo

nmapky?

OtBeT: KM.
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®Enop ryyser co CBOMMHU JPY3bsIMHU 110 NPSAMOM ajiiee B MapKe, U OHM UrparoT B npsaTku. Korna
dEnop mpsyeTCs 3a CKAMEHKOW, OH HE JBUTAeTCs, B OCTAJILHOE BpeMsl OH O€raeT Mo JIOPOXKKE
B IoucKax ykpbiTHa. Ha rpaduke mokasaHa 3aBUCUMOCTh KoopauHaThl DEmopa oT BpeMeHH.
3a kakoe BpeMsl OT Hayajla UIPbl MaJbuUK J00pAJICS 10 CBOETO BTOPOTO YKPBITHS?
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OtBeT: MUH.

Anéuie mpUCHUICS COH, B KOTOPOM OH OBbIJI KOCMOHABTOM M OKa3aJICsl Ha Jpyroil ranete. Anéme
CHUWJIOCh, YTO Ha MPUBE3EHHBIA ¢ 3eMJIM IMHAMOMETP OH nojasecui rpy3 maccou 0,9 kxr. [Ipu stom
JUHAMOMETpP TMOKa3al 3HadeHwe cuibl Tsokectu 4,5 H. Uemy paBHO YCKOpeHHE CBOOOTHOTO
najacHus Ha dTOU IuiaHeTe?

OrtBer: H/kr.

Onpenennure CPEeIHIOI IIOTHOCTH CIMBOYHOTO Macja, €CIH OpyCOK TaKoro macia pa3MepaMu
6 cM x 5 cMm X 3,8 cM BecuT 100 r. OTBET BhIpa3uTe B r/em’ OKPYTJIUTE 10 COTHIX JI0JIEH.

OrtBerT: r/em’.
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Anna pemmia IpoOBepUTh — CIPABEUIMB JIM 3aKOH ['yka ans pe3uHkH Uil Bojoc. B kaOunere
(bu3uKM oHa B3si1a HAOOP OJIMHAKOBBIX TPY3MKOB Maccoi 1o 50 T KaXabli U cTaja MOoIBEIIUBATh UX
K pe3uHke. Onpenenure, BBINONHIETCA U 3aKOH ['yka s usydaemoil pe3auHku? OTBET KpaTko
MIOSICHUTE.

KosmuecTBo nmoaBemeHHbix | JlIMHA pe3MHKH, CM
IrPY3HMKOB
1 8
2 9
3 10
4 11
5 12

OtBerT:

B cenbckoii BomoHanmopHO#M OamrHe BBICOTa YpOBHsI BOABI Haja 3eMiéid cocraBisier 22 M. Kakoe
JIOTIOJTHUTEIBHOE JaBJIEHHE BOJBI B TPyOe HM3MEpUT MAHOMETp, YCTAHOBJICHHBI B CHUCTEMeE
BOJIOCHA0)KEHUSI Ha TPETheM dTake AoMma? BeicoTa TOYKM yCTaHOBKM MaHOMETpa HaJl YPOBHEM
semu 9 M, miotHOCTH BoAbl 1000 kr/m’. Yckopenne coGommoro magenms 10 H/kr. Maxomerp
nporpaayupoBaH B atMmocdepax (atm); 1 atm = 100 000 ITa.

OTtBeT: aTM.

Hexortopsie mroau a100AT NMHUTh 3WMOM BUTAMHHHBIA HAMUTOK — COK W3 YEPHON CMOPOJIUHBI,
CMeEIIaHHbI ¢ MEnoM. IlmoTHOCTH coka paBHa 1F/CM3, a mwiotHocTh Ména B 1,4 pasza Oomblie
IUIOTHOCTHU COKa.

1) Onpenenure MI0THOCTH MENA.

2) KakoBa mioTHOCTh Takoil cmecH, eciu B 450 1 coka pactBopwm 210 r ména? [Ipu pacTBopeHNN
Ména B COKe O0BEM CMECH MOXKHO CYHTATh PAaBHBIM CyMMe OOBEMOB HCXOIHBIX KOMIIOHEHTOB
CMECH.

Otser: 1) r/em’;

2) r/em’.
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CoryiacHO WHCTPYKIIMU ISl MAIIMHUCTOB, €CIM JIOKOMOTHMB WJIM XOTS Obl OJMH BaroH Toe3jaa
JBUXKETCS M0 MOCTY, CKOPOCTh IMO€37]a He JOJhKHA MpeBbimaTh 60 km/4. MammHuCT BEN MOe3,
CTPOTO BBITIOJIHSSI MHCTPYKIMI0. Ha prcyHKe moka3aH rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH V JIBHIKEHUS
roe3zia oT BpeMeHy t.

1) CxonpKO BpeMEHH TOe3]] €Xall 10 MOCTY?

2) OmpenenuTte JUIMHY T0€3/1a, €CIIM AJIMHA COCTaBa B IBa paza OOJbIIIE JUTMHBI MOCTA.

3) CkoJIbKO BaroHoB OBLIO B COCTaBE, €CIIH JJTHHA JOKOMOTHBA M KaXK10T0 Barona moesaa | = 15 m?
OTBeTHI HA BOMPOCH 00OCHYHTE COOTBETCTBYIOIIUMU PACCYKICHUSIMU WU PEIICHUEM 3a/1a4H.

v, KM/4
90
72
54
36

[

18

10 20 30 40 50 60 70 80 I ¢

Pemnrenue:

OrtBerT:
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Brone crosimiero Ha CTaHLUMM Maccakupckoro mnoesga uAET obOxomuuk. OH pe3ko ypaapser
MOJIOTKOM I10 OCH Ka)JI0r0 KOJIeCa M 3aT€M Ha MTHOBEHHUE NMPUKJIAAbIBAET K HeW pyky. Ilaccaxup
Hennc HukonaeBud 3aMeTniI, YTO BJOJb BCETO COCTaBa OOXOAYMK MPOXOIUT 3a 4,5 MUHYT, Jenas
pu 3ToM 44 ynapa. [lonb3ysch uepTe:koM BaroHa, OLiCHUTE:

1) cKOJIbKO BaroHoB B moe3ie?

2) ¢ KaKoii CpeHel CKOPOCTHIO UIET 00XOTUHK?

3) ueMy paBeH MUHMMAaJIbHbII HHTEPBaJ BPEMEHHU MEX/Y CIBIIIMMBIMU yAapamu?

Pasmepel Ha uepTeke BaroHa INPUBEIEHbI B MUWUIMMETpax. Hamumure mojiHOE pelIeHHe 3TON
3aa4H.

Pemnrenue:

OrtBerT:




